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Helsingin jääkiekkoklubi ry   HJK


Ohjeet pelaajasiirroista
Yleistä

Pelaajan edustusoikeus siirtyy uuteen seuraan ainoastaan jääkiekkoliiton hyväksymän pelaajasiirron kautta. Siirtotodistus laaditaan liiton vahvistamalle lomakkeelle, johon on tehtävä edustusoikeuden siirtoa koskevat merkinnät. 
Siirtotodistukset toimitetaan joko postitse tai faksina aikarajojen puitteissa, ja aina ennen kuin pelaaja edustaa uutta seuraansa virallisessa sarjaottelussa. Pelaaja voi edustaa uutta seuraansa vasta sen jälkeen kun siirtotodistus on toimitettu liittoon.

Siirto rekisteröidään ja astuu voimaan kun siirtotodistus on toimitettu liittoon. Uusi seura toimittaa pelaajan siirtotodistuksen liittoon ja samalla on maksettava liittohallituksen määräämä kirjaamismaksu. 
Siirtotodistukset toimitetaan joko postitse tai telekopiona aikarajojen puitteissa, ja aina ennen kuin pelaaja edustaa uutta seuraansa virallisessa sarjaottelussa. Pelaaja voi edustaa uutta seuraansa vasta sen jälkeen kun siirtotodistus on toimitettu liittoon. 
12. PELAAJASIIRROT
12.1 Pelaajasiirto täytetään aina Internetissä
Pelaajasiirrot tehdään aina vahvistetulle pelaajasiirtolomakkeelle Internetin pelaajasiirtojärjestelmässä. Pelaajasiirto täytetään aina internetin kautta ja sen täyttämisestä vastaa vanha seura. Kun vanha seura on vahvistanut tunnuksillaan pelaajsiirron, vahvistaa uusi seura siirron. Tämän jälkeen siirto tulostetaan, maksetaan siirtomaksu ja lomakkeen allekirjoittaa pelaaja. Siirtopaperi toimitetaan Suomen Jääkiekkoliittoon ja siinä on oltava liitteenä kopio maksetusta 50 euron siirronkirjaamismaksusta. Siirtomaksu maksetaan tilille: Sampo 800016-2100225.

HUOM! Leijonaliigaikäisten pelaajien siirtomaksu on 0 euroa!

12.2 Alueen siirtoajat ja -ohjeet:
Pelaajasiirto on aina tehtävä, mikäli pelaaja vaihtaa seuraa. Vapautusta pelaajasiirrosta ei voi saada esim. jos on ollut pelaamatta muutaman kauden. Nuoremmissa ikäluokissa pelaajan edustus- ja pelaajaoikeus on siinä seurassa, jossa hän pelaa peliuransa ensimmäisen virallisen sarjaottelun. Alueen leijonaliigaottelut luetaan virallisiksi sarjaotteluiksi.

Alueen sarjoissa siirtyvien on pyydettävä pelaajasiirto vanhasta seurastaan seuraavasti:
    * kaikki siirrot on pyydettävä viimeistään 30.6. mennessä

Siirtolomakkeet tulee toimittaa Suomen Jääkiekkoliittoon kilpailusääntöjen määräämässä ajassa. Huomioikaa, että 31.8. jälkeen siirtomaksu on suurempi (70€).

Alue suosittelee seuroille, ettei 30.6. jälkeen myönnetä pelaajasiirtoja alueen sisällä kuin erittäin pakottavissa syissä.

12.3 Siirtolomake on toimitettava klo 24:00 mennessä

Siirtolomake on toimitettava viimeistään yllä olevan siirtoajan päättyessä kello 24:00 mennessä. Pelaaja ei voi pelata virallista ottelua ennen kuin siirtolomake on toimitettu jääkiekkoliittoon.

12.4 Juniorin siirtoa ei voi rajoittaa!

Mikäli siirtopaperit on todistettavasti pyydetty em. aikarajojen puitteissa, juniorin siirtoa voi rajoittaa (paitsi esim. hoitamatta jääneiden taloudellisten velvollisuuksien ollessa kyseessä). Mikäli siirtopapereita ei ole pyydetty seuraaviin päivämääriin mennessä, ei vanhan seuran tarvitse antaa enää siirtopapereita.

Edellä mainituista ajoista voidaan poiketa, mikäli kaikki osapuolet (lähtö-, vanha- ja uusi seura sekä pelaaja) yksimielisesti siirron hyväksyvät. Näissä siirroissa siirtopapereiden on oltava alueella viimeistään 31.12. mennessä.

Joulukuun viimeisen päivän (=31.12.) jälkeen tulleita siirtoja ei enää kyseisellä kaudella käsitellä.

Pelaajasiirtolomake on täytettävä huolellisesti kaikkine päivämäärineen ja allekirjoituksineen.

12.5 Siirtopaperin vahvistaa aina seuran virallinen allekirjoittaja

Pelaajasiirron seuran "allekirjoitus" vahvistetaan SJL:n seurapalvelusivuilla. Siirron voi vahvistaa vain seuran virallinen allekirjoittaja. Joukkueenjohtaja ei voi siis vahvistaa siirtopaperia.
Lisätiedot jääkiekkoliiton sivustoilta: http://www.finhockey.fi/alueet/etela/sarjatoiminta/ohjeet_kaudelle_2009-2010/
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